

“香艳短信”曝职校董事长玩弄女生

事发北京某职业学院, 董事长自称被副手陷害, 北京市教委介入调查

近日,一篇名为《北京某职业学院董事长的“香艳短信”》的帖子在网上疯传。帖子称,该学院董事长与多名女生有不正当关系,并将董事长与多名女生的暧昧短信内容公布。2日,帖子中涉及的董事长回应称,此事是有人为陷害他而传播的,已向警方报案。目前,北京市教委已介入调查。

网上疯传董事长短信

近日,网络上疯传一篇名为《北京某职业学院董事长的“香艳短信”》的帖子。发帖人称“这份记录我拿到它已经有大半年了,我

直矛盾着要不要将它公布出来。一个道貌岸然的大学董事长,玩弄10个女学生,那些前赴后继的女孩子,她们该醒醒了……”

帖子中涉及的女性达20人之多,其中女生均以数字编号,女职工以真名示人。帖子中公布的短信内容多处淫秽不堪,其中有两女性提到堕胎,多名女性谈及“陪睡”等问题。

副董事长称收到匿名信

3月31日,记者来到学校调查此事。该校08、09级学生均表示,未听说过此事,只有07级的少数学生听说过“香艳短信”的事。

该校一名杨姓副董事长称,她是2008年加盟该校的,入校以后,听教職員工經常談論湯姓董事長的一些“趣事”,但一直以为是谣传。近日,她在网上看到有人贴出了“香艳短信”内容,且该校职工处接到了一封匿名信,“我才相信汤董事长的事情是真的”。匿名信中提到,写信的是一名已在本校毕业的女学生,该女学生称,虽然比汤董事长小20岁,但非常爱他,最令该女生气愤以致控诉的是,该校一名老师“活生生地从我手里抢走了他(汤姓董事长)”。

杨副董事长称,她已向北京市

教委反映此事,希望有人来调查。

学校一名职工则表示,“香艳短信”的事在教职工中已是“公开的秘密”。

北京市教委介入调查

2日下午,记者电话联系了汤董事长。他表示,这件事是因自己与杨副董事长就股权发生纠纷,对方有意陷害,他已将此事全权委托律师处理。

北京市教委民办教育处工作人员称,这个学校是教委批准的,目前他们正在调查此事,尚无结论。(据《京华时报》)

刺死追求者 女纪委书记获刑

云南昭通市镇雄县泼机镇女纪委书记吴春菊挥刀捅死追求者宋驹一事,引起社会各界广泛关注。4日,记者从镇雄县获悉,此案经镇雄县人民法院公开审理,已于今年3月31日以犯有故意伤害罪判处吴春菊有期徒刑7年,一次性赔偿死者家属死亡赔偿金等共24万余元的刑事附带民事判决。死者家属不服一审判决,已就刑事上诉向县检察院提交了抗诉申请书。

吴春菊系镇雄县泼机镇原纪委书记,宋驹系泼机镇兽医站职工,宋驹曾流露出对吴春菊的爱慕之情。去年7月30日,吴春菊和宋驹发生纠纷,随后被人劝开。待吴从二楼走到一楼时,吴又辱骂宋驹,宋驹即上前殴打吴春菊,吴春菊遂用随身携带的水果刀刺了宋驹一刀。宋驹经抢救无效死亡。(据《春城晚报》)

大胖子突发疾病 花4小时抬下楼

3日凌晨6点左右,北京东直门海运仓胡同附近的小区内,年轻小伙子小关在家中突发心脏病。但其体重250余公斤,几名家人尝试多次却抬不动他,急忙向120急救人员说明情况,请求帮助。十几名消防员和急救人员花了4个半小时把小关抬下楼,将其送往医院救治。

(据《京华时报》)

女子背“LV包” 跪地行乞

3日中午,南京长途汽车站附近,一名背着印有LV字样背包的女子,跪倒在人行道上,身前的地面用粉笔写着“请求3元打电话或吃饭”。记者上前表示如果有困难,可以借钱给她,女子才抬起头,也许发现了记者背的相机,她敏捷地站起来,大声呵斥:“不许拍照,要拍的话我砸了你相机!”

(据《扬子晚报》)

90后小伙儿 凌晨网吧自宫

4日凌晨,一男子在广州天河区天源路一网吧自宫,后被他人发现,报120急送武警医院救治。

据武警医院急诊科医生介绍,伤者姓侯,是湖南人,今年20岁,120接到报警时是1时许,是从天河区天源路一网吧接到伤者的。至于什么原因致其自宫,目前尚不清楚。

据实施手术的武警泌尿外科医生介绍,伤者阴茎只剩1/3没有断离,阴囊已经没有了,右侧睾丸已经不知去向。他们立即对伤者进行阴茎、会阴部清创缝合,阴茎皮瓣回植,睾丸破裂修补和包皮环切术。(据《羊城晚报》)

山羊戴“口罩”

4月4日,一群戴着“口罩”的山羊走在广西大化瑶族自治县七百弄乡弄腾村里。

近日,广西一些地区喜降春雨,旱区群众抓紧时机,积极展开春耕春种活动。为防止山羊偷吃田里刚刚长出的庄稼,不少村民在放牧途中给羊戴上用竹子编成的“口罩”。

(新华社发)



喝酒隔夜开车也可能是酒驾

天津首例酒驾被扣12分

据新华社天津4月4日电 公安部新修订的《机动车驾驶证申领和使用新规》1日正式实施后,天津一驾驶人喝酒后睡了一宿第二天早晨依然被查出属于酒后驾车,被开首例“扣12分”罚单。

根据新规,酒后驾驶机动车等行为由一次记6分调整为记12分。1日早晨上班早高峰,在天津和

平区贵州路,一男子驾驶银灰色轿车因形迹可疑引起执勤交警的注意,交警当即上前示意其停车检查。酒精检测结果显示,该男子酒精含量为每100毫升含52毫克,属于酒后驾车。随后,被处以“500元罚款,记12分,暂扣驾驶证3个月”的处罚,成为天津按照新规定处罚酒驾的第一例。

据警方了解,该驾驶人是天晚上和朋友一起喝酒,他喝了三两白酒,原本以为睡了一觉就没有什么事了,没想到还是属于酒后驾车,所以感觉特别冤。

交管部门提醒,喝酒后睡了一宿并不意味着第二天早晨开车就不会是酒后驾车了,驾驶人一定要谨慎。

延伸阅读

“酒驾”标准

我国认定酒后驾车标准的起点是,驾驶人的血液中每100毫升的酒精含量为20毫克。一般喝2/5瓶普通瓶装啤酒,或半两50度左右的白酒,或2两左右的12度红酒,就能达到“酒驾”标准。

一周国内新闻回眸

王家岭救援创奇迹 王益案牵涉女明星

□郭晓明

上周,发生在山西河津县的王家岭矿难牵动着国人的心,人们为153名被困矿工的生死忧心忡忡。最新消息,在各方的努力下,大批被困多日的矿工成功获救。

虽然救援工作创造奇迹、令人鼓舞,但亡羊补牢怎如事故未发生!血的教训再次发出警示:对事关生命安危的每个细节,再也不能麻木不仁了!

上周,关于国家统计局房价上涨数据(2009年中国70个大中城市房屋销售价格同比上涨1.5%)质疑尚未尘埃落定,国土资源部最新

发布的报告似乎印证了人们的疑问:2009年全国住宅平均价格为4474元/平方米,涨幅达25.1%,为2001年以来最高水平。

都是国家权威部门的统计数据,差距咋就那么大呢?“统计数据打架”,一次次让人在荒诞中品味苦涩。

3月30日,国家开发银行原副行长王益出庭受审,检方指控其受贿1190多万元,还牵涉刘芳菲、赵薇两个女明星。两个明星随即把自己择得干干净净。

王益案正在审判,“谜底”尚未全揭,刘、赵二人到底有事没事、事大事小,人们拭目以待。

说到贪官,不免要提一下热议中的“贪官博物馆”。著名收藏家樊建川表示要建贪官博物馆,需评选“百年百名贪官”,欢迎网友提名。

对“贪官博物馆”的反腐能力,当然不可高估;但作为一座民间博物馆,警示官员、威慑贪官、倡导清廉、弘扬正气,总是有益的。

上周,民众在济宁市郊区一条河的桥下发现了21具婴儿遗体!济宁市政府召开新闻发布会称,查明这一起由济宁医学院附属医院太平间工作人员,对病亡患儿遗体私自进行不当处理而引发的严重事件,责令济宁市卫生局向社会表示

真诚道歉;济宁医学院附属医院相关负责人被处理,太平间两名工作人员依法被治安拘留。

事件的调查处理似乎还算迅速与到位,但给大众造成的心理伤害却仍然存在。

近日,新郑市辛店镇一名64岁农妇不满镇政府征地补偿,镇委安副书记说她“母老虎”,她回骂了一句,被派出所拘留。此事上周被媒体披露后,安副书记被停职。

看来,“茶杯门”和“回骂门”有必要成为反面教材,以便警醒那些沉迷于权力追求却忽视民众权利的官老爷们。